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pizzica di aradeo
BALLATI TUTTI QUANTI
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

E ballati ca tiniti le scarpe 
nove
Ca le mie su vecchie na 
pozzu ballare

Lu tammurreddhu meu vinne 
de Roma
Ca me l'ha' nnuttu na 
Napulitana
Addhu t'ha pizzicau la 
tarantella
ca sutt'a' lo girugiru de la 
gunnella

E balla beddha mia ca sai 
ballare
Na c'ha voluto ballu pe' 
move lu pete

E ballati cu bbe cajane li peti
Ca te sutta le scinucchie pare 
pare

BALLATI CARUSEDDHE 
A BARUCUCCHIA 
BALLATI CARUSEDDHE 
A BARUCUCCHIA
KA LA FIMMENA SSE 
LLARGA KA LA 
FIMMENA SSE LLARGA 
KA LA FIMMENA SSE 
LLARGA E L’OMU 
NCUCCHIA
E L’OMU NCUCCHIA E 
L’OMU NCUCCHIA
KA LA FIMMENA SSE 
LLARGA E L’OMU 
NCUCCHIA
            RIT :Na ni na ni na ni 
na beddha l'amore e ci la sape 
faaa 
LU TAMBUREDDU MEU 
VINNE DE ROMA
LU TAMBUREDDU MEU 
VINNE DE ROMA
MO JATA CI LU SONA
MO JATA CI LU 'NDRIZZA
MO JATA CI LU SONA E CI 
LU 'NDRIZZA
E CI LU 'NDRIZZA
E CI LU 'NDRIZZA
MO JATA CI LU SONA E CI 
LU 'NDRIZZA
E CI LU 'NDRIZZA
E CI LU 'NDRIZZA
MO JATA CI LU SONA E CI 
LU 'NDRIZZA
E CI LU 'NDRIZZA
E CI LU 'NDRIZZA
MO JATA CI LU SONA E CI 
LU 'NDRIZZA
EH!!
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